

Pregătiri pentru deschiderea șantierului de construcții

Casă de copii la Parohia Zorilor

Părintele profesor Miron Erdei construiește o casă de copii în parohia pe care o păstorește, proiect realizat cu sprijinul financiar al Fundației Sera România, al Asociației Filantropia Oradea și în parteneriat cu DGASPC Bihor. În casa de copii vor locui 12 copii abandonati, pentru care s-a instituit o măsură de protecție de către DGASPC Bihor.

Joi, 4 octombrie, părintele Miron s-a întâlnit cu arhitectul proiectului, Emilian Gavrilă din Cluj-Napoca, o persoană cu experiență bogată în realizarea caselor de copii, care are proiecte realizate în toată țara, dar și un om ce vedește bucurie duhovnicească atunci când se află în mijlocul unor inițiative creative în folosul copiilor și al comunității. „Împreună am discutat despre variante posibile de arhitectură pentru casa de copii, despre organizarea șantierului de proiect, precum și despre avansarea în activitatea birocratică, pentru obținerea avizelor necesare deschiderii șantierului”, spune părintele profesor Miron Erdei, menționând că în curând



va exista și o schiță de proiect propusă de arhitectul Emilian Gavrilă. Proiectul „Aripi de înger” a început în luna februarie a.c. și are ca obiect construirea a cinci case de copii în parohiile ortodoxe din Oradea și zonele limitrofe municipiului. Cei care doresc să participe la realizarea proiectului, intitulat sugestiv „Aripi de înger”, și să

ofere o viață mai bună copiilor abandonati prin construirea de case de copii pot, în măsura posibilităților financiare, să doneze bani în contul Asociației Filantropia. ■

Cont de proiect:
RO11RNCB0032110205020008, Deschis la BCR, Sucursala Oradea,
Titular: Asociația Filantropia Oradea,
CUI: 25661911
Informații suplimentare se pot afla la tel: 0744/464.374 sau pe e-mail: centru@filantropiaoradea.ro, www.filantropiaoradea.ro, www.facebook.com/aripideingerimpact/

În perioada 8-31 octombrie Programul vaccinării antirabice a câinilor

Circumscripția sanitar veterinară de asistență Oradea I – str. Seleușului nr. 57, anunță vaccinarea antirabică a câinilor în Municipiul Oradea, mal stâng Crișul Repede, după cum urmează:

astăzi, 8 octombrie, între orele 10.00-16.00 – în Piața Ghiocilor
marți, 9 octombrie, între orele 10.00-16.00 – lângă fosta fabrică de lapte
miercuri, 10 octombrie, între orele 10.00-16.00 – lângă Grădina Zoologică
joi, 11 octombrie, între orele 10.00 – 16.00 – str. Vaporului, în Parcul 22 Decembrie
vineri, 12 octombrie, între orele 10.00-14.00 – str. Apateului nr. 22, lângă Tița
sâmbătă, 13 octombrie, între orele 10.00-16.00 – str. Clujului, lângă Electrometal
luni, 15 octombrie, între orele 10.00-16.00 – str. Navigatorilor, lângă Porumb Viorel, la Criș în perioada 16 octombrie – 31 octombrie, între orele 12.00-16.00 – la Dispensarul Veterinar, str. Seleușului nr. 57

Prezentarea carnetelor de evidență înseriate este obligatorie. Vaccinarea antirabică se face numai la câinii microcipați. Cu ocazia vaccinării se fac tratamentele antiparazitare interne, se completează carnetele de sănătate și se operează înscrierea în RECS. Costul acestor operațiuni este de 15 lei.

Eliberarea unui nou carnet de sănătate înseriat costă 5 lei. Câinii nemicrocipați se microcipază pe loc. Taxa de microcipare este de 40 lei. Recomandăm vitaminizarea câinilor înainte de vaccinare.

■ R.C.

Donație pentru Orașelul Copiilor Primul leagăn pentru persoane cu dizabilități



Zilele trecute, a fost montat, în Orașelul Copiilor, primul leagăn pentru persoane cu dizabilități. Donația aparține Clubului Rotary Oradea, care a achiziționat acest aparat de joacă în cadrul unui proiect pilot, urmând ca, în funcție de feedback-ul pe care îl va avea, să achiziționeze mai multe astfel de aparate, pentru a fi amplasate și în alte locuri din Oradea.

Accesul la acest echipament de joacă se face direct de pe alea de trecere, fiind amenajată în acest sens o platformă din dale de cauciuc. Leagănul este destinat exclusiv persoanelor cu dizabilități, acesta fiind prevăzut cu o

rampă de metal pentru a facilita urcarea scaunului cu roțile și cu un sistem de blocare. Întregul echipament este realizat din materiale solide, fiabile, care oferă siguranță utilizatorilor. Totodată, leagănul e prevăzut cu două inele de prindere care facilitează accesul pe platformă.

Valoarea investiției se ridică la aproximativ 4.000 de lei.

De la montarea sa, leagănul a fost folosit de foarte multe persoane cu dizabilități. Administrația Orașelului Copiilor atrage atenția celor care frecventează acest loc de joacă și care nu au astfel de probleme de sănătate să nu folosească acest aparat destinat exclusiv celor în scaun cu roțile. ■

Avocatul Crișanei Procedura specială de evacuare (I)

Noul Codul de procedură civilă a introdus o serie de proceduri speciale prin care legiuitorul a încercat să accelereze procedurile de judecată, mai ales în ipotezele în care abuzurile de drept din partea părților sunt evidente.



O astfel de procedură nouă este reglementată în ipoteza cererilor care au ca obiect evacuarea persoanelor care ocupă fără drept un bun imobil. Ca sediu al materiei, această procedură este reglementată în cadrul Codului de procedură civilă de la articolul 1034 și până la articolul 1049. Conform articolului 1034 alineatul 1 Cod procedură civilă, procedura specială a evacuării se aplică în litigiile care au ca obiect evacuarea din imobilele folosite sau, după caz, ocupate fără drept de către foștii locatari sau alte persoane.

Așadar, vorbim, în primul rând, despre existența unui drept de proprietate asupra bunului imobil, care nu poate să fie contestat și în al doilea rând vorbim despre o ocupare a acestui imobil de către o persoană care nu deține vreun drept asupra acestuia ori a deținut la un moment dat. Procedura specială la care facem vorbire nu este obligatorie pentru reclamant, acesta poate să recurgă la această procedură ori poate să recurgă la o procedură generală de evacuare (diferența dintre cele două stă în celeritate).

Competența de judecată este una specială, reglementată de articolul 1036 Cod procedură civilă și aparține judecătoriei în circumscripția căreia se află situat imobilul ocupat fără drept.

Avem, de asemenea, și o reglementare specială în ceea ce privește procedura de citare, întrucât, conform articolului 1037 alineatul 1 Cod procedură civilă: „Locatarul și ocupantul imobilului sunt socotiți ca având domiciliul lor obligatoriu la imobilul pe care îl ocupă fără niciun drept” și dacă imobilul este închis, citațiile și celelalte acte de procedură vor fi afișate la ușa imobilului.

Procedura este declanșată de o notificare expediată de către deținătorul bunului prin intermediul executorului judecătoresc, punând în vedere persoanei care folosește nelegal bunul să îl elibereze și să îl predea liber, în termen de cel mult 30 de zile de la data comunicării notificării.

Trebuie menționat faptul că în ipoteza în care procedura este declanșată față de o persoană care ocupă un bun imobil fără să fi deținut anterior un drept cu privire la acesta, proprietarul va comunica o notificare prin intermediul executorului judecătoresc acordând un termen de părăsire a imobilului de maxim 5 zile (articolul 1039 Cod procedură civilă).

Instanța de judecată va fi sesizată doar în ipoteza în care persoanele care ocupă imobilul fără vreun drept refuză să evacueze imobilul ocupat.

■ Avocat Florian Cristian CURPAȘ